

ANUNȚ
cu rezultatele selecției dosarelor de concurs pentru încadrarea postului vacant
de *Expert debutant (psiholog)/Compartiment cunoaștere și asistență psihologică*

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului
1.	Achim Elena-Raluca	Respins	Candidata nu face dovada îndeplinirii condiției specifice referitoare la deținerea atestatului de liberă practică, în perioada de valabilitate, în una din specialitățile <i>Psihologie clinică sau Psihoterapie</i> .
2.	Bratu Adriana	Respins	Candidata nu face dovada îndeplinirii condiției specifice referitoare la absolvirea masterului în specialitatea <i>Psihologie aplicată în domeniul securității naționale</i> , precum și cea referitoare la deținerea atestatului de liberă practică, în perioada de valabilitate, în una din specialitățile <i>Psihologie clinică sau Psihoterapie</i> .
3.	Mitrofan Maria-Mădălina	Respins	Candidata nu face dovada îndeplinirii condiției specifice referitoare la deținerea contractului de supervizare profesională în specialitatea <i>Psihologie clinică</i> , în perioada de valabilitate, (în conformitate cu prevederile Standardelor de calitate în serviciile psihologice publicate în Monitorul Oficial nr. 679 din 17 septembrie 2014, cu completările și modificările ulterioare, <i>psihologul poate să își exercite competențele profesionale cu condiția încheierii și executării contractului de supervizare profesională cu un supervisor certificat în specialitatea psihologie clinică</i>).
4.	Rădulescu Elena-Luminița	Respins	Candidata nu face dovada îndeplinirii condiției specifice referitoare la deținerea atestatului de liberă practică, în perioada de valabilitate, în specialitatea <i>Psihologie aplicată în domeniul securității naționale</i> (în conformitate cu prevederile Standardelor de calitate în serviciile psihologice publicate în Monitorul Oficial nr. 679 din 17 septembrie 2014, cu completările și modificările ulterioare. <i>psihologul poate să își exercite competențele profesionale cu condiția încheierii și executării contractului de supervizare profesională cu un supervisor certificat în specialitatea psihologie aplicată în serviciile publice și private/ psihologie aplicată în domeniul securității naționale, precum și cu condiția avizării anuale a atestatului de liberă practică, valabil pentru o perioadă de maximum 3 ani</i>).
5.	Roșca Iulia-Sorina	Admis	-
6.	Solonariu Elena	Respins	Candidata nu face dovada îndeplinirii condiției specifice referitoare la deținerea atestatului de liberă practică, în perioada de valabilitate, în specialitatea <i>Psihologie aplicată în domeniul securității naționale</i> .

NECLASIFICAT

Candidații ale căror dosare au fost „admise” vor susține proba scrisă, din bibliografia și tematica indicată, ce va consta într-un test grilă, în data de 19.11.2018, ora 10.00, la sediul Universității Naționale de Apărare „Carol I”.

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarelor pot formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului, la sediul instituției, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 20 din *Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.*

Eventualele contestații se depun la sediul Universității Naționale de Apărare „Carol I”, la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor Colonel Liviu – Vasile Stan, pavilion D, camera 110.

COMISIA DE CONCURS

Președinte: Locotenent-colonel psiholog Cazacu Cristina

Membri: Psiholog Strâmbeanu Georgiana

Psiholog Căvăloiu Mihaela-Roxana

Secretar: Colonel Stan Liviu-Vasile



PREZENTUL ANUNȚ A FOST AFIȘAT LA PUNCTUL DE CONTROL AL UNIVERSITĂȚII NAȚIONALE DE APĂRARE „CAROL I”, ASTĂZI 09.11.2018, ORA 08.30

SUBOFİȚER DE SERVICIU PE PUNCT CONTROL

CAP.
(gradul)

VĂDUVA IONEZ